

Обратная связь

► ОКОНЧАНИЕ. Начало на стр. 7

ЧИСТОТА ТРЕБУЕТ УМА

- А Вы предлагаете жителям Полетаевки терпеть неудобства, для того чтобы остальные жители округа жили в комфортных условиях? То есть, по-вашему, можно разделить людей на граждан высшего и низшего сорта? Конституция РФ закрепляет равенство прав и свобод каждого гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. По поводу тарифов могу сказать, что они должны быть обоснованы. Когда человек выкладывает свои деньги, он должен точно знать из чего складывается стоимость этой услуги. Эта информация должна быть открытой и законодательство содержит порядок раскрытия информации.

- То есть любой плательщик может потребовать, чтобы ему растолковали, из чего складывается тариф?

- Часть тарифов утверждаются РЭК, а часть формируется на местах в администрации муниципального образования. В частности, это касается тарифов на вывоз мусора. Они должны объяснять нам порядок ценообразования, никакого секрета здесь быть не должно.

- Скажите, а вам приходилось отстаивать права граждан в конфликтах с ЖКХ?

- У меня у самой возникали вопросы к муниципальным службам, да к той же ППТБО. Позапрошлой зимой нам ни разу не почистили от снега дороги. Я обратилась с вопросом: почему? Мне ответили, что дороги у нас регулярно чистятся. Назвали числа, по которым велись эти работы. Удивившись, я направила официальное письмо в ППТБО, с просьбой предоставить информацию о том, кто и когда обращался по поводу уборки снега, силами какой техники велись работы. И получила фантастический ответ о

том, что эта информация является коммерческой тайной. В федеральном законе о коммерческой тайне разъяснено, что работы, связанные с расходованием бюджетных средств не могут являться коммерческой тайной. В этом году мы делаем по-другому. Берем в метеослужбе справку о том, в какие-то конкретные числа прошел сильный снегопад, затем посылаем заявку об уборке, если она не выполняется, делаем фотографию, на котором есть дата и время, составляем по факту акт о том, что снег на определенной территории не убирался, затем отправляем заявление в прокуратуру.

- Какие способы уборки мусора на территории микрорайона Южный Вы видите в настоящее время?

- Я полагаю, что самым удобным способом уборки мусора с территории нашего микрорайона может быть такой, который предусматривает продажу специальных цветных мешков жителям и последующий их вывоз. В стоимость этого мешка уже входит стоимость уборки мусора. Удобство этого способа, на мой взгляд, состоит в том, что в этом случае не надо заключать никакого специального договора на уборку мусора, поскольку сам договор уже считается заключенным с момента передачи денег в обмен на мешок для мусора. Это называется публичным договором. Кроме того, каждый дом может приобрести столько мешков для мусора и соответственно произвести оплату его уборки, сколько мусора он реально производит – без переплаты. Если человек производит совсем немного мусора, он покупает только два или даже один мешок. Вывоз мусора должен осуществляться в строго определенное время, о котором знают все жители. Но – это не тот вывоз, к которому надо заранее готовиться и бежать по колокольчику к машине, а просто за 20 - 30 минут до приезда машины выставить мешок за ворота своего дома. Это устранил такую неприятность, как растаскивание мусора собаками и бомжами. Кроме того, ведь никто не желает, чтобы возле его

дома стоял мусорный бак, а данный способ уборки решил бы и эту проблему. Желательно организовать приезд машины в микрорайон вечером около 20 – 21 часа. По крайней мере, так устроено в Европе. Там вообще мусор убирается исключительно в ночное время, чтобы никому не мешать. Достаточно, чтобы машина приходила два раза в неделю. Машина проходит по всем улицам и собирает эти цветные мешки. Если будет ходить чаще – лучше. Еще один очень важный момент – на рынке оказания услуг по вывозу мусора должны быть и другие организации, которые имеют лицензию на этот вид деятельности. У МУП АППТБО в настоящее время такой лицензии нет, поэтому для меня довольно странно, что они требуют от нас заключения договоров. Мы дожили до такого времени, когда уже никто не удивляется, что в космос летают регулярно, что есть такие достижения прогресса, о которых и думать-то раньше не могли, а вот уборка мусора – это неразрешимая проблема.

- Скажите, а жители Полетаевки, как отнеслись к тому, что дело было выиграно, суд встал на их сторону?

- Жители Полетаевки делятся на две категории. Одна категория изначально не верила даже в самую возможность оспорить в судебном порядке действия МУП ППТБО, не верила в то, что их права могут быть защищены и то, что суд примет их сторону. Но есть и активная часть, это люди с выраженным чувством достоинства, уважающие себя, знающие свои права. Именно они и отважились пойти в суд. Вообще, все наши граждане на редкость терпеливы, их терпение безгранично. И действовать они начинают, только тогда, когда жить становится просто невыносимо, и другого выхода нет. Но сейчас ситуация начинает меняться. Люди все активнее начинают защищать свои права. И начинают действовать, восстанавливать справедливость.

Хорошая новость

НОВЫЙ ГОД В НОВОЙ КВАРТИРЕ

Накануне Нового Года шесть молодых семей получили в этом году субсидии на приобретение жилья. Вручил им сертификаты глава округа Александр Прохоренко. Этого радостного события ребята ждали около трех лет.

Среди шести получателей половина семей имеет одного ребенка, половина – двух детей. Семьям, в которых один ребенок, начислена сумма 648 тыс. рублей, а для семей с двумя детьми размер субсидии составит 864 тыс. рублей. Средства, которые переводятся на счета, имеют целе-

сорок молодых семей. Надеемся, что к новогодним праздникам следующего года значительная часть из них получит субсидии и сможет переехать в собственные квартиры.

А пока поздравляем Сергея и Наталью Кошкиных, Илью и Светлану Дербышевых, Дмитрия и Анастасию



вое назначение, потратить их можно только на жилье. Пять семей собираются приобрести квартиры, одна вложить деньги в строительство дома.

На сегодняшний день в очереди на получение субсидии в округе стоит

Соловьевых, Сергея и Галину Горяченко, Антона и Татьяну Чумановых, Сергея и Юлию Смоляковых и желаем им вложить средства в новое жилье еще до наступления следующего года. И новый год встретить в новой квартире.

Нам письмо

НАДЕЕМСЯ на дальнейшее сотрудничество...

В ноябре 2010 года исполнился год, как было образовано ТСЖ «Родник» (председатель – **Н.А. Воровина**).

Нашему дому почти 40 лет. За всё время существования не производился какой-либо ремонт. Системы ГВС, ХВС, труб канализации, отопления, кровля и электроснабжение, - всё изношено до предела.

Поэтому при управлении домом масса проблем, часто случаются аварийные ситуации.

У ТСЖ заключён договор с УК «Лидер» под управлением **А.В. Коскова**, на проведение работ, связанных с устранением аварийных ситуаций. Работники компании по первому требованию выез-

жают на устранение аварии.

Решением общего собрания жильцов было постановлено убрать все

подвальные кладовки и вывезти весь хлам, который складировался на протяжении сорока лет. А.В. Косковым был предоставлен трактор по вывозу хлама, бригада разобрала кладовки и вывозит «баракло» собственными силами.

Мы, жители дома №17 по улице Садовой, хотим через газету поблагодарить директора УК «Лидер» А.В. Коскова и его коллектив за добросовестную работу, понимание. Надеемся на дальнейшее сотрудничество с «Лидером», хотим пожелать ему успеха в нелёгкой работе.

Всего 31 подпись